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 کایرا والش در آستانه 
صدمین بازی ملی

هافبک تأثیرگذار تیم ملی فوتبال زنان انگلیس، 
کایرا والش، در آستانه ثبت یک رکورد ویژه قرار 
گرفته و در صورت حضور در دیدار حساس مقابل 
تیم ملی اسپانیا، صدمین بازی ملی خود را در 

ورزشگاه ومبلی انجام خواهد داد.
والش ۲۹ ساله که در سال‌های اخیر به یکی از 
مهره‌های کلیدی ترکیب تیم تحت هدایت سارینا 
ویگمن تبدیل شده، نقش مهمی در موفقیت‌های 
بزرگ تیم ملی داشته و با عملکرد درخشان خود، 
جایگاه ثابتی در خط میانی این تیم به‌دست آورده 
است. او حالا این شانس را دارد که در صورت 
ناآمادگی لیا ویلیامسون، بازوبند کاپیتانی را نیز بر 

بازو ببندد.
والش درباره این اتفاق مهم می‌گوید: »این لحظه 
برای من و خانواده‌ام بسیار افتخارآمیز است. وقتی 
فوتبال را شروع کردم، هرگز فکر نمی‌کردم به 
چنین نقطه‌ای برسم. راستش خیلی دوست ندارم 
توجه‌ها روی من باشد و ترجیح می‌دهم فقط روی 
بازی تمرکز کنم. برای من فرقی ندارد اولین بازی 

باشد یا صدمین؛ همچنان همان حس را دارم.«
او نخستین بازی ملی خود را در سال ۲۰۱۷ مقابل 
قزاقستان و در ورزشگاهی با کمتر از ۱۰ هزار تماشاگر 
انجام داد. حالا اما قرار است در ومبلی و در حضور 
حدود ۷۵ هزار تماشاگر، مقابل یکی از قدرتمندترین 
تیم‌های جهان به میدان برود؛ موضوعی که 
به‌خوبی نشان‌دهنده پیشرفت چشمگیر فوتبال 

زنان در سال‌های اخیر است.
والش در این باره می‌گوید: »وقتی اولین بازی 
ملی‌ام را انجام دادم، جمعیت زیادی در ورزشگاه 
نبود. اما حالا قرار است در ومبلی و مقابل یکی از 
بهترین تیم‌های دنیا بازی کنیم. این نشان می‌دهد 

فوتبال زنان چقدر پیشرفت کرده است.«

تحقیر تیم ملی زیر ۲۰ سال 
کره‌جنوبی مقابل کره‌شمالی

تیم ملی فوتبال زیر ۲۰ سال زنان کره‌جنوبی در 
دیدار نیمه‌نهایی جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۶ با 
نمایشی ناامیدکننده بار دیگر برابر کره‌شمالی 
شکست خورد و این‌بار نیز نتوانست از سد قدرت 
برتر آسیا عبور کند؛ شکستی که با نتیجه ۵ بر صفر 
و آماری سنگین، به یکی از تلخ‌ترین شب‌های 
فوتبال زنان این کشور تبدیل شد. شاگردان پارک 
یون‌جونگ در حالی وارد این مسابقه حساس 
شدند که تنها یک هفته از شکست مشابه مقابل 
همین حریف در مرحله گروهی گذشته بود؛ اما 
نه‌تنها نشانی از پیشرفت در عملکردشان دیده 
نشد، بلکه اختلاف سطح دو تیم بیش از گذشته 
آشکار شد. کره‌شمالی در طول مسابقه با تسلط 
کامل بر جریان بازی، ۳۲ بار به سمت دروازه 
کره‌جنوبی شوت زد و اجازه کوچکترین واکنش 
هجومی مؤثری را به حریف نداد. در مقابل، 
تیم کره‌جنوبی در ۹۰ دقیقه حتی یک شوت 
در چهارچوب ثبت نکرد تا یکی از ضعیف‌ترین 
آمارهای تاریخ خود در رقابت‌های آسیایی را به 
ثبت برساند. مالکیت توپ نیز به‌وضوح در اختیار 
کره‌شمالی بود و کره‌جنوبی تنها ۳۲.۳ درصد از 
جریان بازی را در اختیار داشت؛ آماری که نشان 
می‌دهد این تیم از ابتدا تا پایان مسابقه تحت 
فشار کامل قرار داشته است. کره‌شمالی که 
مدافع عنوان قهرمانی این رقابت‌ها نیز محسوب 
می‌شود، بار دیگر قدرت خود را در فوتبال زنان 
آسیا به رخ کشید و با یک پیروزی قاطع، راهی 
فینال شد. در سوی مقابل، کره‌جنوبی با وجود 
صعود به مرحله نیمه‌نهایی و کسب سهمیه 
جام جهانی زیر ۲۰ سال زنان، با انتقادات جدی 
 درباره کیفیت بازی و عملکرد تاکتیکی خود 

مواجه شده است.

افشای شکاف عظیم در تاتنهام
مدیرعامل سابق باشگاه تاتنهام در یک فصل 
۵.۷۶ میلیون پوند دریافت کرد؛ رقمی که بیشتر از 
مجموع دستمزد ۶۴ بازیکن و کارمند تیم زنان بود.
مدارک مالی منتشرشده باشگاه تاتنهام نشان 
می‌دهد که »دنیل لوی«، رئیس سابق اجرایی این 
باشگاه، در طول فصل ۲۰۲۵-۲۰۲۴، مبلغی بیشتر از 
کل حقوق و دستمزد ۶۴ بازیکن و کارمند تیم زنان 

این باشگاه دریافت کرده است.
بر اساس جدیدترین گزارش‌های مالی تاتنهام، 
بالاترین حقوق پرداختی به یک مدیر که به طور 
گسترده به دنیل لوی تعلق دارد، در سال منتهی 
به ۳۰ ژوئن ۲۰۲۵، معادل ۵.۷۶ میلیون پوند بوده 
است. این مبلغ در مقایسه با حقوق دریافتی لوی 
در سال ۲۰۲۴، حدود ۵۴ درصد افزایش یافته است.

»کیرن مگوایر«، کارشناس مالی فوتبال، تأیید کرده 
که این رقم، لوی را به پردرآمدترین مدیر لیگ برتر 
انگلیس در فصل گذشته تبدیل کرده است. لوی 
پس از نزدیک به ۲۵ سال فعالیت، در سپتامبر 

گذشته از سمت خود کنار رفت.
در سوی دیگر، مجموع حقوق و پاداش تیم زنان 
تاتنهام در فصل گذشته ۳.۷۳ میلیون پوند بوده 
که نسبت به سال ۲۰۲۴، ۲۳ درصد افزایش نشان 
می‌دهد. به طور متوسط، هر یک از کارکنان تیم 
زنان سالانه حدود ۵۸ هزار پوند دریافت کرده‌اند. 
هنگامی که هزینه‌های تأمین اجتماعی و سایر 
هزینه‌های بازنشستگی به این رقم اضافه شود، 
مجموع هزینه دستمزد تیم زنان به ۴.۳ میلیون 

پوند می‌رسد.

iranvarzeshii

ملیسا آندرئاتا، سرمربی تیم ملی فوتبال 
زنان اسکاتلند، با قاطعیت 100 درصدی 
اعام کرد که تیمش به اولین تورنمنت 
بزرگ زنان از سال ۲۰۱۹ صعود خواهد 
کرد. او تأکید کرد بازیکنانش برای تحقق 
این هدف »خون، عرق و اشک« خواهند 
ریخت، حتی اگر این اتفاق برای جام 

جهانی ۲۰۲۷ برزیل نیفتد.
اسکاتلند مقدماتی جام جهانی را با دو 
برد قاطع برابر لوکزامبورگ آغاز کرده و 
این هفته در دو بازی رفت و برگشت به 
مصاف بلژیک، تیم برتر گروه، می‌رود. برای 
صعود به اولین فینال بزرگ پس از 8 سال، 
شاگردان آندرئاتا باید دو مرحله پلی‌آف 

دوطرفه را پشت سر بگذارند.
از  یک سال  که  استرالیایی  سرمربی 
حضورش در این سمت می‌گذرد، گفت: 
»من آدم مثبتی هستم و ترجیح می‌دهم 

هدف بلندی تعیین کنم.«
در روزی که فدراسیون فوتبال اسکاتلند 
اعلام کرد این ورزش با رشد ۲۳ درصدی 

در دو سال گذشته به ورزش شماره یک 
دختران و زنان تبدیل شده، آندرئاتا بر 
اهمیت استفاده از این شتاب تأکید 
کرد: »ما دیدیم صعود به تورنمنت‌های 
بزرگ در ۲۰۱۷ و ۲۰۱۹ چه تأثیری داشت. 
نمی‌توانم صبر کنم تا ببینم دوباره این 
اتفاق می‌افتد، چون اجتناب‌ناپذیر است.«
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سم کر، مهاجم سرشناس تیم ملی 
استرالیا و باشگاه چلسی، در آستانه 
پایان قراردادش قرار دارد و هنوز 
نشانه‌ای از تمدید دیده نمی‌شود. این 
وضعیت، گمانه‌زنی‌ها درباره آینده او را 
داغ کرده، به ویژه پس از آنکه خبری 
از سوی یک شبکه استرالیایی مدعی 
توافق او با باشگاه دنور سامیت منتشر 
شد. خود کر اما با انتشار پیامی در 
اسنپ‌چت این خبر را تکذیب کرد و 
نوشت: »هر چیزی در رسانه می‌خوانید 
را باور نکنید؛ آنها مگر تصمیم را قبل از 

خود من می‌دانند!«
سم کر در یک دهه اخیر یکی از بهترین 
گلزنان فوتبال زنان جهان بوده است. 
او با چلسی ۱۱ جام بزرگ فتح کرده و 
در ۱۴۷ بازی، ۱۰۶ گل به ثمر رسانده که 
سه مورد آنها در فینال جام حذفی و در 
ورزشگاه ومبلی زده شده. اما این ستاره 
در سال ۲۰۲۴ با مصدومیت شدید رباط 
صلیبی روبه‌رو شد و این مصدومیت 
باعث شد کر بیش از ۱۸ ماه از میادین 
دور بماند و حالا پس از بازگشت، هنوز 
نتوانسته جایگاه ثابت خود را در ترکیب 

چلسی پس بگیرد.
در این فصل، او تنها ۴۴۴ دقیقه در لیگ 
برتر بازی کرده و فقط دو بار در ترکیب 
اصلی حضور داشته است. در غیاب او، 

چلسی فصل قبل سه‌گانه را فتح کرد 
اما این سال اوضاع خوب پیش نرفته؛ 
تیم از صدرنشینی در لیگ فاصله گرفته 

و از لیگ قهرمانان حذف شده است.
کر تقریباً در هر بازی لیگ حضور 
داشته، اما فقط دوبار به عنوان بازیکن 
اصلی به میدان رفته. چلسی یک 
شماره ۹ خالص ندارد. رها کردن سم کر 
بدون جانشین، گام بزرگی خواهد بود.
از سوی دیگر سم کر در جام ملت‌های 
آسیا که با تیم ملی استرالیا به فینال 
رسید، با آماری درخشان چهار گل در 
شش بازی زد که می‌توان آن را به عنوان 
یک نشانه‌ محکم از احیای فرم این 
ستاره در نظر گرفت. سونیا بومپاستور، 
سرمربی چلسی، پس از آن عملکرد 

گفت: »دیدن او در این سطح عالی 
است. او دقایق زیادی بازی می‌کند و 
این برای اعتماد به نفس و روند رو به 

جلویش خوب است.«
کر در بازگشت به چلسی، برابر استون 
ویلا گل زد و در دیدار برگشت یک‌چهارم 
نهایی لیگ قهرمانان مقابل آرسنال 
هم در ترکیب اصلی حضور داشت، 
هرچند تیمش حذف شد اما همه این 
نشانه‌ها، هنوز چلسی را برای تمدید 
قرارداد این ستاره متقاعد نکرده است.
بیشتر گمانه‌ها از انتقال کر به لیگ 
 )NWSL ( امریکا  زنان  حرفه‌ای 
کریستی  او،  همسر  دارد.  حکایت 
میوس، امریکایی است و خود کر نیز 
پیش از این، سال‌های موفقی )۲۰۱۵ 

تا ۲۰۱۹( را در آن لیگ سپری کرده و 
همچنان رکورددار بیشترین گل تاریخ 

آن مسابقات است.
فصل  یک  جبران  ی  برا چلسی 
ناامیدکننده، هنوز شانس قهرمانی 
در جام حذفی را دارد و باید خود را در 

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند 
تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را 
کسب کند. کر امیدوار است در بازی 
دوشنبه برابر تاتنهام در جام حذفی، 
بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی 

ثابت کند.

میری تیلور، هافبک تیم ملی اسکاتلند 
که اخیراً به تیم ملی این کشور دعوت 
شد، اعلام کرده سال‌ها بود که رؤیای 

پوشیدن پیراهن این تیم را در سر 
می‌پروراند؛ رؤیایی که ریشه در علاقه 
عمیق او به سرزمین مادربزرگ فقیدش 

. شت ا د
در  حضور  سابقه  که  بازیکن  این 
تیم‌های پایه انگلستان را دارد، همیشه 
می‌خواست برای اسکاتلند بازی کند؛ 
اما نه به هر قیمتی. او ترجیح داد صبر 
کند تا به گفته خودش »از نظر ذهنی 
به آمادگی کامل« برای رقابت در سطح 

ملی برسد.
تیلور پس از نخستین بازی‌اش به‌عنوان 
یار تعویضی مقابل اوکراین در دیداری 
دوستانه در پایان سال گذشته، خیلی 
زود جای خود را در ترکیب تیم تحت 
هدایت ملیسا آندراتا پیدا کرد و حالا 
در قلب خط میانی، کاملاً جا افتاده به 
نظر می‌رسد. مسیری که البته رسیدن 

به آن آسان نبود.
او مسیر فوتبالی‌اش را در امریکا شروع 

کرد و سه سال پیش به لیورپول پیوست 
اما خود را در حد و اندازه‌های فوتبال 

ملی نمی‌دید.
تیلور می‌گوید: »فکر نمی‌کردم به آن 
بلوغ فوتبالی لازم برای خدمت به یک 
تیم ملی رسیده باشم. نمی‌خواستم 
خیلی زود وارد میدان شوم و حس کنم 

بهترین نسخه خودم نیستم.«
او پس از حضور در تیم‌های جیلینگهام 
و چارلتون، خیلی زود به آکادمی چلسی، 
یکی از بهترین آکادمی‌های فوتبال زنان 
در انگلیس راه یافت. تمرین در کنار 
ستاره‌هایی چون کیتی چپمن، میلی 
برایت و جی سو-یون، استانداردهای 
حرفه‌ای را برایش معنا کرد و مسیر 

آینده‌اش را شکل داد.
تیلور برای ادامه تحصیل راهی نیویورک 

رشته  هافسترا،  دانشگاه  در  و  شد 
گفتاردرمانی را انتخاب کرد. تجربه‌ای 
که به گفته خودش »بی‌نظیر« بود؛ 
ترکیبی از تحصیل و فوتبال در بالاترین 

سطح دانشگاهی.
امریکا  حرفه‌ای  لیگ  در  سپس  او 
)NWSL( برای آنخل سیتی به میدان 
رفت و همین عملکرد، سکوی پرتابی 
شد برای بازگشت به انگلیس و پیوستن 
به لیگ برتر زنان با پیراهن لیورپول 
اما در مرسی‌ساید، همه‌چیز مطابق 
انتظار پیش نرفت؛ دقایق بازی محدود 
و اعتمادبه‌نفسش پایین بود تا اینکه 
انتقال قرضی به استون ویا ورق را 
برگرداند. خودش در خصوص این 
 WSL انتقال می‌گوید: »بازی کردن در
واقعاً اعتمادبه‌نفس من را بالا برد. 

حالا خودم را، توانایی‌هایم را و تأثیری 
که می‌توانم روی بازی بگذارم، بهتر 

می‌شناسم.«
تیلور حالا عضوی از تیمی جاه‌طلب 
است که هدفش صعود به جام جهانی 
۲۰۲۷ است. او می‌گوید فضای تیمی 
اسکاتلند، صمیمی و یکدست است: 
»از همان روز اول همه می‌گفتند هدف 
صعود به جام جهانی است. هیچ‌کس با 
توان نصفه و نیمه وارد میدان نمی‌شود. 
ما ستاره راهنمای خودمان را داریم و 

همه در یک مسیر حرکت می‌کنیم.«
تیلور که حالا به بلوغی رسیده که 
سال‌ها در انتظارش بود، دیگر تردیدی 
ندارد؛ او آمده تا هم برای کشورش 
بدرخشد و هم نام مادربزرگش را سربلند 

. کند

 آینده مبهم »کر« در لندن

چلسی باید ستاره استرالیایی را حفظ کند؟

در روزهایی که خبرهای ضدونقیض 
بم فضای  آینده خاتون  درباره 
فوتبال زنان ایران را تحت‌تأثیر قرار 
داده، حالا روایت‌ها وارد فاز تازه‌ای 
شده‌اند؛ از زمزمه‌های جدی انحلال 
تا خبر ورود یک حامی مالی جدید 
که می‌تواند همه‌چیز را تغییر دهد.
خاتون بم، تیمی که در طول ۱۷ 
فصل لیگ برتر فوتبال زنان ایران، با 
اقتدار حکمرانی کرده و با ۱۱ قهرمانی 
به‌عنوان پرافتخارترین تیم این 
رقابت‌ها شناخته می‌شود، حالا در 
یکی از حساس‌ترین مقاطع تاریخ 
خود قرار گرفته است؛ مقطعی که 
می‌تواند به پایان یک دوران طلایی 

یا آغاز فصلی تازه منجر شود.
 

بحران مالی؛ جرقه‌ای برای یک 
نگرانی بزرگ

قهرمانی فصل گذشته در شرایطی 
برای خاتون بم رقم خورد که 
این تیم با مشکلات جدی مالی 
دست‌وپنجه نرم می‌کرد. همین 
بحران باعث شد حتی پیش از 

پایان فصل، زمزمه‌های انحلال این 
تیم شنیده شود؛ زمزمه‌هایی که با 
سکوت مسئولان باشگاه،  بیش از 

پیش جدی به نظر رسید.
که  هد  می‌د ن  نشا ی‌ها  پیگیر
بحران مالی تا جایی پیش رفت 
که خاتون بم عماً در یک‌قدمی 
پایان فعالیت خود در فوتبال زنان 
ایران قرار گرفت؛ اتفاقی که اگر رخ 
می‌داد، شوک بزرگی به این رشته 

وارد می‌کرد.
 

 سناریوی انتقال امتیاز
گره کور سهمیه آسیایی

یکی از مهم‌ترین ابهامات، بحث 
انتقال امتیاز تیم است. طبق قوانین 
کنفدراسیون فوتبال آسیا )AFC(، در 
صورت واگذاری امتیاز به تیمی دیگر، 
سهمیه آسیایی منتقل نخواهد شد. 
همین موضوع باعث شده سرنوشت 
نماینده ایران در لیگ قهرمانان زنان 

آسیا در هاله‌ای از ابهام قرار بگیرد.
در چنین شرایطی، اگر خاتون از 
حضور در رقابت‌های آسیایی باز 
بماند )چه به‌دلیل انحال و چه 
انتقال امتیاز( این سهمیه به تیم 
دوم جدول فصل گذشته، یعنی 
گل‌گهر سیرجان خواهد رسید؛ تیمی 

 منابع خبری 
مدعی شدند 

یک حامی 
مالی جدید با 

باشگاه خاتون 
بم وارد مذاکره 

و همکاری 
شده و همین 

موضوع 
احتمال 

انحلال این 
تیم را فعلاً 

به‌طور کامل 
منتفی کرده 

است

پرافتخارترین تیم فوتبال زنان در بزنگاه سرنوشت‌ساز

 زمزمه‌های انحلال
 خاتون بم

گزارش یک

که تنها با دو امتیاز اختاف، رقابت 
قهرمانی را به خاتون واگذار کرد.

 
۳۵ روز سرنوشت‌ساز

به فدراسیون   AFC نامه اخیر 
فوتبال، ۲۸ اردیبهشت )۱۸ مه( 
را به‌عنوان آخرین مهلت معرفی 
نماینده ایران در لیگ قهرمانان زنان 
آسیا اعلام کرده است. این یعنی 
فوتبال زنان ایران وارد یک بازه ۳۵ 
روزه تعیین‌کننده شده؛ بازه‌ای که 
می‌تواند تکلیف یکی از مهم‌ترین 
پرونده‌های این سال‌ها را مشخص 
کند. در این میان، گل‌گهری‌ها نیز 
بیکار ننشسته‌اند و با برنامه‌ریزی 
آماده سناریوی  را  جدی، خود 

جایگزینی خاتون کرده‌اند.

 ورود حامی مالی 
جدید؛ روزنه امید

اما در حالی که همه‌چیز به سمت 
یک پایان تلخ پیش می‌رفت، خبر 
تازه‌ای ورق را برگردانده است. منابع 
خبری مدعی شدند یک حامی 
مالی جدید با باشگاه خاتون بم 
وارد مذاکره و همکاری شده و همین 
موضوع، احتمال انحلال این تیم را 
فعلاً به‌طور کامل منتفی کرده است. 
گفته می‌شود این ماجرا به تعاملاتی 
با تیم وارش نوشهر بازمی‌گردد و 
حتی بحث‌هایی درباره اینکه حامی 
مالی نوشهری‌ها به‌نوعی مالکیت 
ح  خاتون را در اختیار بگیرد، مطر
شده است. البته هنوز هیچ‌چیز 
قطعی نیست و وضعیت نهایی این 

همکاری در هاله‌ای از ابهام قرار 
دارد. ضمن اینکه این خبر به صورت 
رسمی اعام نشده و هنوز هویت 
حامی مالی این تیم فاش نشده و 
کسی نمی‌داند چه کسی قرار است 

خاتون را انحلال نجات دهد.

تلاش برای حفظ سهمیه آسیایی
در این میان، مسئولان باشگاه و در 
رأس آنها مرضیه جعفری، به‌طور 
جدی پیگیر حل‌وفصل مشکلات 
هستند تا سهمیه آسیایی ارزشمند 
این تیم از دست نرود. شنیده‌ها 
حاکی از آن است که با وجود تمام 
حواشی، خاتون بم احتمالاً برای 
حضور در لیگ قهرمانان آسیا »اسب 
خود را زین خواهد کرد« تا برای 

سومین فصل پیاپی نماینده ایران 
. شد با

 
پایان یا آغاز؟

خاتون بم حالا در نقطه‌ای ایستاده 
که هر تصمیمی می‌تواند آینده 
فوتبال زنان ایران را تحت ‌تأثیر قرار 
دهد. تیمی که سال‌ها نماد ثبات و 
موفقیت بود، حالا با چالشی روبه‌رو 
است که می‌تواند سرنوشت آن را 

برای همیشه تغییر دهد.
باید دید در این ۳۵ روز سرنوشت‌ساز، 
آیا این قدرت سنتی فوتبال زنان 
ایران با حمایت‌های جدید به مسیر 
خود ادامه خواهد داد یا اینکه پرونده 
یکی از درخشان‌ترین تیم‌های تاریخ 

این فوتبال، بسته خواهد شد.

محمدرضا رحیم پور 
خبرنگار

داستان زندگی هافبک تیم ملی اسکاتلند

تیلور: حالا می‌توانم مادربزرگم را سربلند کنم

سکوت زنی که همه چیزش را برای خاتون گذاشت
در روزهای اخیر خبرهای ضد و نقیضی درباره انحلال یا باقی ماندن تیم خاتون در لیگ 
برتر مطرح شده است. جدیدترین خبرها حالا امیدوارکننده بوده و اینطور که معلوم است 
پرافتخارترین تیم تاریخ فوتبال بانوان فعلاً در لیگ برتر ماندنی است. در همین زمینه در 
تاش بودیم تا با مرضیه جعفری سرمربی تیم صحبت کنیم که صحیح‌ترین خبر را از زبان 
او بشنویم اما پاسخی دریافت نکردیم تا اینطور به نظر برسد که به رغم جدیدترین خبرها 
مبنی بر عدم انحال تیم، مسئولان و ارکان اصلی تیم هم خبر قطعی در این باره ندارند و 
هنوز چنددرصد ممکن است تیم در لیگ برتر باقی نماند. در این میان نباید چشم روی 
تلاش‌های جعفری و خون‌دل‌هایش برای این تیم بست. زنی که همه چیزش را ابتدا در 
زلزله بم از دست داد و کمی بعد هم پسرش را، به گفته خودش فقط و فقط به عشق 
خاتون بم، پای خاک تا ابد غمگین این شهر و طرفداران تیمش ایستاد تا مردمان بم، 
دلخوشی کوچکی داشته باشند، شاید کمی از غم‌های این شهر که تا ابد فراموش نشدنی 
است، مرهم یابد. حالا اگر خاتون منحل شود، نه فقط یک تیم که زحمت‌های چندساله 
مرضیه جعفری و تلاش‌هایش برای سرپا ماندن این تیم و امپراطوری 12 ساله او در لیگ 
برتر، همه برباد می‌رود. خیلی‌ها با رفتن خاتون غمگین خواهند شد اما غم جعفری از نوع 
دیگری است چراکه زنی که همه چیزش را زلزله از او گرفت فقط و فقط به امید این تیم 
نفس می‌کشد. کاش کسی هم در این میان به فکر او باشد، بلکه خاتون ماندنی شود...

زنگی: خاتون به احتمال 90 درصد باقی می‌ماند
 در شرایطی که اکثر مسئولان تیم خاتون بم حاضر به شفاف‌سازی درباره 
وضعیت این تیم پرافتخار نیستند و همگی سکوت کرده‌اند، فاطمه زنگی 
سرپرست تیم خاتون بم به رغم اینکه هیچ چیز را قطعی نمی‌داند اما 
پیش‌بینی می‌کند که این تیم با 12 قهرمانی و 2 نایب قهرمانی، به احتمال 
90-80 درصد در لیگ برتر باقی بماند.او درباره وضعیت تیم بم می‌گوید: »در 
حال حاضر هیچ چیز به صورت قطعی مشخص نیست و تکلیف تیم چندروز 
آینده روشن می‌شود. متأسفانه خاتون بم از نظر مالی به مشکل خورده اما 
مسئولان استان دست به دست هم داده‌اند تا هر جور شده مشکل تیم 
برطرف شده و خاتون در لیگ برتر بماند.« سرپرست تیم خاتون همچنین 
در واکنش به این سؤال که چند درصد احتمال دارد این تیم باسابقه در لیگ 
برتر بماند، می‌گوید: »احتمالاً 90-80 درصد خاتون در لیگ برتر بماند اما فعلاً 
همه چیز در حد قول مسئولان استان است و باید دید تا چه اندازه پای 
قول‌شان می‌ایستند و مشکلات مالی تیم در روزهای آینده برطرف خواهد 
شد یا نه. بنابراین در حال حاضر نمی‌توانم پاسخ قطعی به سؤال‌های شما 
بدهم چرا که هنوز خودمان هم تکلیف را نمی‌دانیم و تا مشخص شدن این 

موضوع باید صبر کرد.«

مسئولان کرمانی، فرشته نجات خاتون می‌شوند؟
شرایط تیم خاتون بم این روزها مثال یک بام و دوهوا است. در حالی که از 
اواسط فصل قبل زمزمه‌هایی مبنی بر انحلال تیم خاتون بم به گوش می‌رسید، 
در روزهای اخیر این خبر اوج گرفت و حالا انگار معجزه‌ای در راه است. اینطور 
که مشخص است همه چیز حالا دست مسئولان کرمانی را می‌بوسد و آنها 
هستند که می‌توانند فرشته نجات تیم خاتون بم شوند. این درحالی است که 
به وضعیت فعلی این روزهای خاتون نقد بسیاری وارد است. چرا باید تیمی که 
ع فوتبال بانوان است و در تمام این سال‌ها پرچم فوتبال ایران  امپراطور بلامناز
را نه در داخل بلکه در آسیا بالا برده و بردوش کشیده است، به چنین وضعیتی 
دچار شود که حالا تا پای انحال هم پیش برود؟ شاید یکی از دلایل آن به این 
برمی‌گردد که فوتبال کرمان نه فقط خاتون که با حضور گل‌گهر سیرجان، دو 
نماینده در لیگ برتر دارد و همین باعث می‌شود تا توجه‌ها به این تیم آنطور 
غ از این مسأله  که باید، نباشد. حالا اما امیدواریم که مسئولان ورزش کرمان فار
به بحران خاتون بم نگاه کنند و به‌خاطر حضور گل‌گهر چشم روی خاتونی‌ها 
نبندند و به هر تیم در جایگاه خود رسیدگی و توجه کنند. حالا همه چیز در 
دستان مسئولان کرمانی است و انتظار می‌رود همگی دست به دست هم بدهند 

تا پرافتخارترین تیم فوتبال ایران از انحلال نجات پیدا کند.


